To A.Z. agoU éAaBe un'OYIv TIG NPOTACEIC TNG CUVTOVIOTIKAG ERITponfc Twv
EpyoAnnTikdyv Opyaviaemv kabme kal oxeTikd éyypagpa Nepipepaiakwy THNHATWV

tou TEE anogacilel , eykpivel Tnv Tpononolnon TnG apiop.813/2.12.04 (
2uv.5190/2.12.04 ) w¢ €EAG:

a) Ma Tov unoloyioud TnG npdodeTng eyyunang, nou anaiteltar érav n Sobeloa
¢éknTwon eival ndvo and To ekdoToTe kaBopiguévo nooooTd oplou EKNTWONG TNG
SiakApuEng ., AauPaveral un'dywn o1 npolnoloyiouol Twv gpywv kal Oxt n TAEN
aTuxiou Twv emxepfioewy . S ATE

AnA. o nparog nivakag, Onwg avagéperar otnv apiOH.813/2.12.04 andgpaon Tou
A.Z. Ba £papMHoleTal OTIC NEPINTWOEIG eKEIVEG nou oi npolnoAoyiopol Twv Epywv
glvar péxpr To avwTépo dpio TG 3ng TAENG Tou MEEN &nA.3750.000 EYPQ(xwplg
®NA ) aveEdprnra TG TAENG Tou NTUXIOU TWV CUHETAOXOVTWV ENIXEIPROEWV .

0 delTepocg nivakag , dnwg eniong avagpeperal ornv apiey.813/2.12.04 andépaon
Tou A.X. 6@ e@appdlETal OTIC NEPINTAOEIC EKElVES MOV ©OF npolnoAoyiopol Twv
¢pywv eivar peyaAUrtepol Twv 3.750.000 EYPQ (xwple ®.N.A. ) aveEaprnra Tng
T4ENG TOU NTUXIOU TWV GUHETACXOVTWV EMIXEIPROEQY .

B) Na épya pe npolnoAoyiopd péXpl To avaTepo dpio TG A2 TAENg Tou MEEN
3nA.300.000 EYPQ (xwplc ®.M.A.) Sev ermpPaAlovTal NpOCBETES EYYUNOEIG €@ ooV
n d08eioa ékntwon dev unepPalvel Tig 10 pyovadeg ndvo and To 6pl0 ekNTWONG rou
oplZerar and Tn SiakhpuEn . AnA. edv To Oplo éknTwaong TneG Siaxknpuing elvar 12 %
kai n d0Btioa éknTwon elval pExpl 22 % dev kaTtaBailovral nPOOBETES EYYUNOEIC,
Edv n dobeloa &knrwon eival ndvw and To 22 % epappdlovral o1 npoRAEndOUEVEG
eyyurioeIg yia Opilo éknTwong ndvw and 1o 22 % (nivakag A ) .

AxoAouBei napadeypa :

M (npolnoAoyIiouog ) 280.000 EYPS
E (6pto EknTwong diak) 12%
AoBeioa éxknTwor 30%

Mo Tig npwTeg 10 povadeg dobelong éknrwone navw and Ta 6plo éknTwang Tne
SiakipuEne Sev anaitelral npéabern eyyunon.
.
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r'lcrnq endueveg 8 povadeg daBeiong éknTwong ( 22% + 8 = 30 % ) anaiToUpevn
£YY.EMOTOAR 22.400 EYPQ X 15 % = 3360 EYPQ nootd npdadeTng aapaieiag .

H andgaon eival 4pEonG EMIKUPWONG.

AxpIBic puToavTlypagpo
Ek TnG Zuvedp.5222/4.4.05
X.A.T.E. Affiva 6.6.05
’ H Fpapuaréag Tou A.Z.
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TIMEAE

A/NZH : KOAOKOTPQNH 4 AGHNA 02.12.2004
TK. 105 61 AOHNA

XOPHI'HEZH EIT.ENIIETOAON AIAPKEIAY META THN AHMOXIEYTYH TOY N. 3263/04

TYN. AZ5190/02-12-2004
AP.AIL 813/04

2.A.T.E.

Merg v Snpooisbcq o0 N. 3263/28-9-04 oyenikd pe To pewodoTkd ovoTHa
avafsong Tov Anuosiov Epyav 10 A.Z !

Amopaoilel vEo Tpomo VrOAOYIoHOD g ntpdodetng eyyimong mov O oaiTeiTon Yo myv

éxboon Eyy.Emotoldv koMig sktéheong KA. oy 7epinT®on mov o EVO1LPEPOUEVOG
(AvaSoyoc) kotafécet Exmtaon Rave ard o Kabopiopivo 6p1o ®OGOGTOY EKNTMONG TG

SwrpuEng Tov £pyov.

AxorovBotv o1 MO KET® avaAvTicoi TiVAKEG TPOCHETWV EYYUNOEQV !

«B» givaw 1o xofopwopévo mocootd opiov éxmrmong TG Suaxiipvéng mov  Oa
optoticomombzi drav exdobolv Gheg o1 Yrovpyikég amoQaosig yia. KGBe karryopia £pyov .
«II» sivor 0 mpobmoroyopds g Ymmpeoiag Péoer Tov omofov vroloyiloviar oL
Eyy.EmotoAéc.
«Arlio. Tic emyepriosg Tov MEEI péypr ke v 37 Tadn Iruyiov (A1,A2,1" kon 3"

T&&n):
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T1A TIOTOSTO | YYOZ EITYHTIKHE ATAITOYMENH | IOZOZTO | IIPOYIIO- | TIOZO NMPOTOETHS |
EKIITOIHE | EMITOY EIT.EMZTOAH | [TIPOLO®ETHE | AOTIEMOE | EFTYHIHY
NPOYMOAOIIEMOY EITYHIHZ
E 5.0% i 0
E+ 1% 5.5% 0,5% X 5% X = ol
E+2% 6,0% 1000 X 3% X n= o2
E+3% 6.5% 1,5% X 5% X n= o3
E + 4% 7,0% 2,0 X 5% X I = ad
E+5% 7.5% 25% X 5% X = o5
E+6% 8.0% 30% X 5% X = a6
E+7% 8.5% 3,5% X 5% X Il = o7
E+8% 9,0% 40% X 5 X nI= o8
E+9% 9,5% 45% X 5% X ns= 09
E +10% 10,0% 5046 X 5% X Il = A=al-09 EURQO
T1A TIOZOZTO | YYOZ EITYHTIKHZ ATIAITOYMENH | HOZOZTO | IPOYIIO- | HOZO [POLOETHE
EKNTQEHE | EMU TOY EIT.EIICTOAH | [IPOZO®ETHEZ | AOTIEMOS | EITYHZHE
MIPOYTIOAOTTEMOY] EITYHZHZ
E+11% 11.0% A+ 1% X 15% X n= gt
E+12% 12,0% A+ 2% X 15% X = B2
E+13% 13,0% A+ 3% X 15% X n= B3
E +14% 14,0% A+ % X 15% X n= p4
E+ 15% 15,0% A+ 5% . X 15% X o= BS
E+16% 16,0% A+ 6% X 15% X = p6
E+17% 17.0% A+ % X 15% X = B7
E+18% 18.0% A+ 8% X 15% X n= B8
E+19% 19,0% A+ - 9% X ) 15% X n= B9
E +20% 20.0% A+ 10% X 15% X 1= B=#1-9 EURO
TIA IIOZOXTO | YWOI EITYHTIKHT ATIAITOYMENH | NOZOZTO | IIPOYIIO- | IIOZO IIPOZ®ETHZ
EKITTQZHE | EII TOY EIT.ENIZTOAH | [TPOZOETHE| AOITEMOZ | EITYHZHE
MTPOYIOAOTIEMOY] EITYHIHE
E+21% 21,5% B+ 15% X 40% X I = 7yl
E+22% 23,0% B+ 3.0% X 40% X M= y2
E +23% 24.4% B+ 45% X 40% X II = 13
E +24% 26,0% B+ 60% X 40% X II = 4
E+25% 27.5% B+ 75% X 40% X = Y5
E+26% 29.0% B+ 9.0% X 40% X M= 6
E+27% 30,5% B+ 10,5% X 40% X = 7
E+28% 32,3% B+ 12,0% X 40% X IT = ¥8
E+29% 33.5% B+ 13.5% X 40% X I = Y9
E +30% 35.0% B+ 150% X 40% X n= I'=yl-y9 EURO

Inusioon ; [ éerraon nave and (B +30) % wydel 0 tomog : A+ B+T +100% X 1% X 11
dnhadh rpdodem eyydnom To 100% ywx kGOe emmdiov povide fxrtasong and to (E +30) %.
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2.A.T.E.

AxolovBel mapaderypa :
T (Npovn/ocupog ) 1.000.000 €
E (Opio ékmtwong Awxipoén) 12%
AobBgica éxmiwon 55%

o tig Tpdreg 10 povadeg dodeiong fxntmong méva and to dpro Ektmong e doxnpuéng
(12%+10=22%) amartodpevn €YY.eMOTOM)
50.000€ X 5% = 2.300€ IIpdobetn syyomon.

Mo tic endpeveg 10 povadeg dobeiong skmraotg (22% + 10 =32%) anoitoduevn eyy.emoToAs
100.000€ X 15% = 15.000€ ITp6cfetn eyyinon.

o Tig smopeve 10 povadeg Sobsiong éxmraong (32% + 10 = 42%) amwaroduevn £Yy.emoToA
150.000€ X 40% = 60.000€ ITp6cdetn eyyimon.

INa nig 13 vadhowmeg mocootiaiss povadeg skmroon(42% + 13 =55%)rpdodetn eyyimon.
1.000.000€ (rpotm/opog ) X 13% = 130.000€ .

Ko cuvéneio, 1o oovoro ng mpdcdetng eyyomong mov Ba katabicel 0 sviipepOuevos
Eivar 207.500 €.
(2.500 + 15.000 + 60.000 + 130.000€).

B. N tic enyystprioeis tov MEEIT and v 4" TéEn Troxiov péxpt ko my 7" 4"5M6" kar 7).
Enewdi ou apobmoloyiopoi tov épyav Yo ovtég Tig Katnyopisg MEEN glvon peyodvtepol mov

orjpaiver ot 0 Kivduvog g eyyvodoaiag sivar avEnuévog BewpnOnke emPepAnuévn n ovénon
1OV TOGOGTOV TG TPdcbetng eyydnong .

Ot supBorspol E (§xmrwon ) ko IT (mpotimoloyiopdg ) woxdovy OGS KUL GTOV TPOTYYOUUEVO
nivoxa,
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2.A.T.E.
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TATIOXOLTO | YYOI EITYHTIKHS AIIAITOYMENH | TIOZOLTO | [IPOYLO- | HOTO NPOLOETHY |
EKITQZHE | ETI TOY ETT.-EINIEZTOAH | [IPOZ®ETHE | AOTISMOS | EFFYHEHY
MPOYIIOAOTIEMOY] EITYHSHE
E 5.0% i3 0
E+ 1% 5.5% 0,5% X 10% X I1 = al
"E+2% 6,0% 1,0% X 10% X nm= o2
E+3% 6,5% 1,5% X 10% X = a3
E+4% 7,0% 2,0% X 10% X n-= od
E + 5% 7.5% 25% X 10% X = a5
E+6% 8,0% 3,0% X 10% X M= o
E+7% 8,5% 3.5% X 10% X = o7
E+8% 9,0% 40% X 10% X mn= a8
E+9% 9.5% 45% X 10% X II= a9
E +10% 10,0% 50% X 10% X I = A= q]-09 EURQ
TTATIOZOZTO | YWOT EITYHTIKHY, AIIAITOYMENH | [IOZOXTO [ TIPOYTO- | TIOZO NPOZ®ETHE
EKMTQIHT EHOI TOY EIT.EIMMIZTOAH NMPOZ@ETHE AOTIEMOZ | EITYHEHY
[TPOYTIOAOTTEMOY] EITYHIHE
E+11% 11,0% A+ 1% X 30% X 1= Bl
E+12% 12,0% A+ 2% X 30% X 1= B2
E+13% 13.0% A+ 3% X 30% X = B3
E+ 14% 14,0% A+ % X 30% X = g4
E+15% 15,0% A+ % X 300 X Il = Bs
E+16% 16,0% A+ 6% X 30% X o= B6
E+17% 17.0% A+ % X 30% X n-= p7
E+18% 18,0% A+ 8% X 30% X = B3
E+19% 19,0% A+ 9% X 30% X = p9
E +20% 20,0% A+ 10% X 30% X = B=B1-§9 EURO
FTTATIOZOZTO | YWOZ EITYHTIKRT ATTAITOYMENH | TIOZOXTO MPOYTIO- MTOZ0 ITPOZOETHE
EXNTOEZH® ENI TOY EIT.ENIZTOAH MPOXOETHE | AOTIEMOEL | EITYHIHE
IMPOYTIOAQI'IEMOY EITYHZHZ
E+21% 21,5% B+ 1,5% X 60% X Il = vlI
E+22% 23.0% B+ 3.0% X 60% X n= ¥2
E+23% 24.4% B+ 45% X 60% X = v3
E +24% 26,0% B+ 6,0% X 60% X Il = ¥4
E+25% 27.5% B+ 75% X 60% X 1= Y3
E +26% 29,0% B+ 9.0% X 60% X n-= Y6
E+27% 30,5% B+ 105% X 60% X = Y7
E+28% 32.3% B+ 120% X 60% X me= 8
E+29% 335% B+ 13.5% X 60% X = ¥
E +30% 35,0% B+ 15.0% X 60% X = M=y19 EURO

Zmpeioon : T écrroon néve and (E +30) % woydero tonog: A+ B+ +100% X 1% X II
dmhadi mpdadem eyyimon to 100% 110 1&Be emimdiov povade éxrrwong omé to (E + 30) %.
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